

# 医院抢救患者遭索赔调监控自证清白

## 家属已道歉

本报讯 北京青年报消息,9月23日,一名患者家属向上海市第一人民医院宝山分院讨要抢救病人时脱下的衣服和财物,医护人员反复解释无效,最终通过监控还原了事实真相。9月27日下午,该院党办工作人员告诉北京青年报记者,目前,患者家属已向医院道歉,双方达成谅解,并称医院在抢救患者时不会出具“剪破衣物知情同意书”。

9月23日,54岁的患者因在宿舍内突发意识障碍被送入上海市第一人民医院宝山分院进行抢救,当时患者有昏迷和反复呕吐的症状,且无对答,呼吸急促,右侧瞳孔散大,对光反射迟钝。而一同赶来医院的患者家属表示:未准备足够现金。

上海市第一人民医院宝山分院脑外科医生李佳欣在接受当地媒体采访时表示,患者是6点发病,7点送到医院,被确诊为脑出血,且出现了昏迷、单侧瞳孔散

大等症状,如果不及时进行手术,会有生命危险。

事发当晚,患者由急诊抢救室转入重症监护室ICU,医护人员脱去了患者衣物。李佳欣介绍,当时患者出现反复呕吐,衣服弄得很脏。因抢救需要,医护人员将患者衣物脱去,之后交还给了患者家属。

两天后,患者儿子至医院ICU门口要求医院返还衣物及衣服口袋里的现金约2000元,还有补办手续所用的身份证及驾驶证等物品。

参与抢救的医生称,患者当时为欠费入院,并无现金,仅预交费200元入院。医护人员反复解释无效,最终调取了监控还原了事实真相。

北青报记者从医院公布的视频看到,一位穿着白大褂的医务人员将一件黑色的衣服归还给了一名身穿白色上衣、黑色长裤的男子。随后,该男子拿着

衣服点头离开。

“我们让患者家属看过视频以后,家属立即向我们进行了道歉,目前,双方已经达成谅解。”上海市第一人民医院宝山分院党办一名工作人员告诉北青报记者,对于急救病人的衣服和物品,医院有相关规章制度予以规范。“碰到抢救病人,如果要剪除衣物,需要有这些操作的话,首先要经得家属的同意;如果紧急情况下来不及请示家属,一般有第三方在场,比如院方领导、警方,在他们目击的情况下做相关处置。衣物取下来后我们用一个专用塑料袋保管并贴上标签,并有专人看管。事情处理完后我们再当着家属的面点清物品交接。”

对于网上流传的医院“剪破衣物知情同意书”,该名工作人员表示,医院并没有“剪破衣物知情同意书”,更不会让家属在同意书上签字。

(马金凤)

## 10名90后 买一套商品住宅? 当事人:是商铺 已经租出

本报讯 近日,一份“奇葩购房合同”在网上热传。

原来,在该《商品房买卖合同》的合同买受人签章处,竟然挤了10个人的名字。

不少网友惊讶:“居然还有这种操作?”“赶紧召集小伙伴买房啦!”也有网友担忧,10个人一起买房后期有了矛盾怎么办?当然,也有人质疑,这10人是在炒房,或是炒作。

9月28日上午,红星新闻联系到了购房者之一陈曦曦。他向红星新闻证实,网传购房合同属实。同时,他也回应了网友的诸多疑问。

### 10人合伙买百万商铺

红星新闻在这份《商品房买卖合同》中看到,该商品房位于山西太原,每平方米13592.38元,总金额1022011元。购房者均为90后,年龄最小的仅22岁。

陈曦曦告诉红星新闻,这份合同被疯传,出乎了自己的意料。他说,购房的10个人私下都认识,有的是朋友的朋友。现在一起买房,可以理解成合伙人。他们买的是某楼盘写字楼一间约70平方米的商业房屋。

陈曦曦回忆说,9月25日才签的合同,“这个房子,不管微博怎么写,它就是个投资品。每人投一点,风险低。买住宅也没有用,大家谁住?之所以买,是因为它有投资价值。以后大家一块儿做事,也有个固定资产。”

他说,一个月前,有位朋友撺掇这个事,结果大家一拍即合。“很简单的事儿,就像大家凑钱买张彩票。”

### 已经租出,每年收租近7万元

网传几人共贷款50万元,10个人平均出资5万元。陈曦曦否定了这样的说法:“大家都是平摊,每人10万多点。一开始准备走按揭,但合计了,现金也没多少钱。走按揭,如果中途有人退出,比较麻烦。现金付全款,如果有人退出,其他人可以平摊或者认购。”

对于房子亏不亏本的问题,网友们的担心可能是多余的。因为在购房前,这间商铺已经被租了出去。

陈曦曦告诉红星新闻:“每年的租金近7万元。目前,我们将租金放在一个账户里,不平分。再说,也没几个钱。房子暂时租给其他人,如果我们的事儿(项目)成了,就准备自用。”

### “五六年前在开发商那儿工作过”

有人质疑,10人购房是开发商在炒作。陈曦曦笑称:“开发商肯定会拿这个事儿炒。但对我自己来说,炒不炒,给我带不来利好的东西。”

但为何这份合同会在网上流传?陈曦曦也有些纳闷:“到底怎么流出去的,我也不知道。”

他承认,五六年前,自己在那个开发商那儿工作过。“其中有两人(购房者)和开发商有着千丝万缕的关系。目前,我们有人在开发商那儿工作。”

陈曦曦强调,他们之所以买,是因为能赚钱。“一开始,我们考虑在房本上写一到两个人的名字,然后再私下签合同,这样两方都省事。但回去后,大家不同意。最后,10个人的名字就都写上了。”

(红星)



## 沂蒙山玻璃桥投入使用

9月28日,舞蹈爱好者在沂蒙山龟蒙景区3D玻璃桥上表演。

国庆节前,山东临沂沂蒙山龟蒙景区160米长的3D玻璃桥投入使用。据了解,这座桥建设在海拔1000多米的蒙山山峰上,由钢绳及数百块全透明钢化玻璃构造而成,桥两端设计3D地贴画面。游客走在桥上好似行在空中,惊险刺激。

新华社发(尹召功 摄)

## “抱着孩子乘汽车”危险 小孩成大人的“安全气囊”

新华社武汉9月28日电(记者黎昌政)“双节”长假即将来临,自驾外出游玩是不少人的选择。专家提醒,有一种危险叫抱着孩子乘汽车,5岁以下幼儿乘坐机动车最好配备儿童安全座椅。

就在前不久,湖北黄冈3岁的恒恒与爸爸、妈妈乘坐小面包车外出,爸爸坐前排,妈妈抱着他坐在第二排座椅上。途中面包车与另外一辆小面包车相撞,恒恒脾、肺、肾等不同程度内出血,在武汉儿童医院接受近1个月的治疗才慢慢

恢复健康,马上就可出院了。

记者从武汉儿童医院了解到,近几个月,医院每天都收治一到两例因机动车、电动车导致意外伤害的患儿。大多是家长抱着孩子乘车发生意外,孩子受伤严重。

不少家长认为抱着孩子乘车最安全,恒恒家人也是这么想的,却想不到伤这么重。武汉儿童医院骨科主任医师沈先涛说,其实正好相反,抱着孩子乘坐机动车或电动车出行,一旦遭遇严重交

通事故,怀中小孩会瞬间往前冲,头部、胸部与车前座发生激烈碰撞,冲脱大人双手,大人还会在背后挤压小孩造成更严重的伤害,小孩反而成了大人的“安全气囊”,伤害更大。

沈先涛提醒,5岁以下幼儿乘坐机动车最好配备儿童安全座椅,尽可能不乘坐电动车、摩托车。另外,1月以内新生儿脑组织不稳定,飞机舱内压力变化可能对孩子中枢神经系统发育造成不利影响,尽可能不要乘坐飞机。

## “赢在中原”理财大赛邀你来

本报讯 为了使广大投资者能更加详细地了解“赢在中原”实盘理财竞技大赛的具体情况,笔者采访了中原证券平顶山分公司的工作人员。

问:马上就要面临十一长假了,今年长假股市休市几天?

答:今年十一长假,股市从9月30日开始休市,10月9日正式开始交易。

问:长假期间是否可以转取资金?

答:长假期间股市资金是不能转取的,需要资金的投资者请提前安排资金。

问:长假期间,如果有资金没有买股票,账户内的闲置资金有没有好的运用方式?

答:长假期间,投资者可以通过国债逆回购、中原证券炎黄汇利、中原证券金易系列收益凭证、货币基金等来获取闲置资金的较高收益。

问:介绍一下这些产品的特点和如何操作?

答:国债逆回购是指投资者通过国债回购市场把自己的资金借出去,获得固定的利息收益;借款人用自己的国债作为抵押获得这笔借款,到期后还本付息。它具有安全性高、流动性好、手续费低等特点,投资者通过证券账户直接点“卖出”,输入相应的代码就可以。中原证券炎黄汇利是中原证券开发的、针对投资者股票账户内闲置资金的一种先进管理工具,它具有自动操作、流动性强、安全性高和零手续费等优点,投资者想开通炎黄汇利业务需要开通相应的账户权限。

大赛热线电话中原证券平顶山分公司0375-4851999。(贺凯歌 牛哲)

(以上信息仅供参考,不作为操作依据。股市有风险,入市需谨慎。)



## 湛河区人民法院公告

宋江沛、王金可:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及张恒伟、刘艳淑、黄红伟金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票,自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理。逾期将依法缺席审判。

特此公告

## 湛河区人民法院公告

王蚕、徐永鹏、王秋院、王宏钊:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及朱广治金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理。逾期将依法缺席审判。

特此公告